



Vreme: 20.07.2017 11:24

Medij: www.dnevno.rs

Link: <http://www.dnevno.rs/magazin/103454/voleli-ste-da-ga-slusate-u-talentu-a-sad-mozete-i-uzivo->

Autori: Redakcija

Teme: Etnografski muzej Srbije; Manakova kuća

Naslov: VOLELI STE DA GA SLUŠATE U "TALENTU", A SAD MOŽETE I UŽIVO: Nemanja Guzijan prvi put nastupa pred BEOGRADANIMA!

1123



Multimedijalni novinarski portal. Vesti, Srbija, svet, hronike i revije.

Uživali ste u njegovom tumačenju sevdaha tokom takmičenja u šou programu "Ja imam talenat"? Onda vas pozivamo da posetite prvi beogradski koncert Nemanje Guzijana u subotu 22. jula od 20:30 u Manakovoj kući. Evo šta piše u najavi ovog koncerta. Savamalski koncert u okviru Manakovog kulturnog leta u subotu 22. jula od 20,30 sati rezervisan je za Nemanju Guzijana koji važi za najbolji muški etno vokal Srbije. Na svom repertoaru Nemanja izvodi tradicionalne pesme iz Srbije, najviše sa Kosova i Metohije, Crne Gore, Makedonije i sevdalinke iz Bosne. Posle velikog uspeha u šou programima X faktor i Ja imam talenat saradivao je sa Narodnim orkestrom RTS-a pod upravom Vlade Panovića, Narodnim orkestrom Radio televizije Vojvodine, Narodnim orkestrom "Spomenar" iz Sombora, gostovao je u brojnim radio i televizijskim emisijama i održao nekoliko solističkih koncerata. Veoma je specifičan Nemanjin scenski izgled koji još veću atraktivnost daje njegovim koncertima... Manakovo kulturno leto organizuju Tangram centar i Etnografski muzej u Beogradu.





Vreme: 20.07.2017 12:28

Medij: www.dobrevesti.rs

Link: <http://www.dobrevesti.rs/%D0%BA%D1%83%D0%BB%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B0/item/8836>

Autori:

Teme: Etnografski muzej Srbije; Manakova kuća

Naslov: Najbolji muški etno vokal Srbije u Manakovoj kući - Kuća Dobrih Vesti

811



Savamalski koncert u okviru Manakovog kulturnog leta u subotu 22.jula od 20,30 sati rezervisan je za Nemanju Guzijana koji važi za najbolji muški etno vokal Srbije.

Na svom repertoaru Nemanja izvodi tradicionalne pesme iz Srbije, najviše sa Kosova i Metohije, Crne Gore, Makedonije i sevdalinke iz Bosne.

Posle velikog uspeha u šou programima X faktor i Ja imam talenat saradivao je sa Narodnim orkestrom RTS-a pod upravom Vlade Panovića, Narodnim orkestrom Radio televizije Vojvodine, Narodnim orkestrom "Spomenar" iz Sombora, gostovao je u brojnim radio i televizijskim emisijama i održao nekoliko solističkih koncerata.Veoma je specifičan Nemanjin scenski izgled koji još veću atraktivnost daje njegovim koncertima...

Manakovo kulturno leto organizuju Tangram centar i Etnografski muzej u Beogradu.

